Estado de Santa Catarina 0
Prefeitura Municipal de Dionisio Cerqueira
Edital de Concurso Publico n°® 03/2022 A_MEOSC

CADERNO DE PROVAS

Cargo Tipo de Prova
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» AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instru¢fes abaixo:

No seu Cartdo Resposta preencha a bolinha correspondente ao tipo de prova descrito ao lado do nome do
cargo constante nessa prova. Exemplo:

» Na Prova » No Cartdo Resposta
—— Tipo de Prova

Cargo Tipo de Prova II O

Nome do cargo 1,2,30u4 0O

Atencdao! Siga as instrucdes abaixo:

Na sua prova, ao lado do nome do cargo, consta a numergéo 1, 2, 3 ou 4, sendo este numero o tipo da sua
prova.

No seu Cartdo Resposta, vocé deve preencher o campo correspondente ao tipo de prova que esta no seu
Caderno de Prova (1, 2, 30u 4).

Assine seu Cartdo Resposta.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo, caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente e recipiente com agua sem qualquer etiqueta ou rétulo.

Nao serd permitida qualquer tipo de consulta ou comunicagéo entre os candidatos.

Verifique se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questdes, numeradas
de 1 a 35. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Nao serdo aceitas reclamacodes
posteriores por falha de impresséo e/ou total de questdes.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo
Resposta. Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta: @

As marcacbes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacéo da questéo.
E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracdo de 03h, incluido neste horério, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apds decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao terminar sua prova, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de
aplicacdodas provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

Boa proval



Conhecimentos Especificos

Questéao 01

Dentre as opc¢des citadas abaixo, assinale a alternativa
que corresponde ao instrumento responsavel por mostra
a velocidade desenvolvida pelo veiculo.

(A) Amperimetro.
(B) Velocimetro.
(C) Manbmetro.
(D) Tacometro.

Questéao 02

No que se refere aos veiculos, atribua V para verdadeiro
e F para falso nas afirmativas abaixo.

(_)As caracteristicas dos veiculos, suas especificacdes
basicas, configuracdo e condicbes essenciais para
registro, licenciamento e circulacdo serdo estabelecidas
pelo CONTRAN, em funcédo de suas aplicacdes.

(_)Nenhum proprietario ou responsavel podera, sem
prévia autorizacdo da autoridade competente, fazer ou
ordenar que sejam feitas no veiculo modificacbes de
suas caracteristicas de fébrica.

(_)Somente podera transitar pelas vias terrestres o
veiculo cujo peso e dimensdes atenderem aos limites
estabelecidos pelo CONTRAN.

Apéds analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) F,V, V.
(B) V,V, V.
(C) F,V, F.
(D) V, F, V.

Questéao 03

A roda consiste na parte do veiculo responsavel pela
aderéncia com o pavimento. Dentre as opg¢les citadas
abaixo, assinale a alternativa que corresponde a pratica
CORRETA da Manutenc¢éo Preventiva das rodas.

(A) Verificar, em prazos médios, o desgaste e o
funcionamento deste sistema de suspensao, realizar
a troca dos amortecedores ao perceber sua perda de
compressdo e realizar o balanceamento nas rodas
ao perceber trepidacdo no volante.

(B) Fazer a limpeza ou troca da bateria, troca do quite de
velas de ignicdo, verificar diariamente e, se
necessario, troca das lampadas do sistema de
comunicacdo luminosa do veiculo e realizar o
balanceamento nas rodas ao perceber trepidagéo no
volante.

(C) Verificar, em prazos médios, o funcionamento e
ajuste da direcéo, fazer o alinhamento das rodas ao
perceber desvios de trajetéria com o veiculo e
realizar a troca dos amortecedores ao perceber sua
perda de compressao.
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(D) Fazer balanceamento nas rodas ao perceber
trepidacdo no volante, fazer o alinhamento das rodas
ao perceber desvios de trajetéria com o veiculo,
verificar diariamente a calibragem dos pneus,
providenciar a troca dos pneus ao perceber que sua
banda de rodagem atingiu o TWI (alto relevo que fica
entre os frisos dos pneus).

Questao 04

A sinalizacéo vertical de adverténcia tem por finalidade
alertar aos usuéarios as condigdes potencialmente
perigosas, obstaculos ou restricdes existentes na via ou
adjacentes a ela, indicando a natureza dessas situagfes
a frente, quer sejam permanentes ou eventuais.

Fonte: Manual Brasileiro de Sinalizagéo de Transito.
Sinalizagdo Vertical de Adverténcia. 2022.

Dentre as opcdes citadas, assinale a alternativa que
corresponde a sinalizagdo vertical de adverténcia,
ilustrada na placa abaixo:

Fonte: Google Imagens.

Apos andlise, marque a opgcdo CORRETA.

(A) Pista sinuosa a direita.
(B) Curva acentuada em "S" a esquerda.

(C) Curva acentuada em "S" a direita.
(D) Pista sinuosa a esquerda.

Questéao 05

A habilitacdo para conduzir veiculo automotor e elétrico
serd apurada por meio de exames que deverdo ser
realizados junto ao 6rgdo ou entidade executivos do
Estado ou do Distrito Federal, do domicilio ou residéncia
do candidato. Nesse sentido, atribua V para verdadeiro e
F para falso nas afirmativas abaixo.

(_)O processo de habilitacdo, as normas relativas a
aprendizagem para conduzir veiculos automotores e

elétricos e a autorizagdo para conduzir ciclomotores
serdo regulamentados pelo CONTRAN.

(_ A autorizacdo para conduzir veiculos de propulsdo
humana e de tracdo animal ficara a cargo dos
Municipios.

(_)Na comissdo de exame de dire¢do veicular, pelo
menos um membro deverd ser habilitado na categoria
igual ou superior a pretendida pelo candidato.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA.

(A) F,V, V.
(B) V,F,F.



(C) V,V, V.
(D) F, F, V.

Questao 06

A sinalizacdo vertical de regulamentacdo tem por
finalidade transmitir aos usuarios as condi¢bes,
proibicées, obrigacdes ou restricbes no uso das vias
urbanas e rurais. Dentre as ilustragBes abaixo, assinale
aquela que corresponde a uma sinalizacdo vertical de
regulamentacéo.

(B)
© :
" ®

Questao 07

A sinalizacéo vertical de indicacdo é a comunicagdo
efetuada por meio de um conjunto de placas, com a
finalidade de identificar as vias e os locais de interesse,
bem como orientar condutores de veiculos e pedestres
guanto aos percursos, destinos, acessos, distancias,
servicos auxiliares e atrativos turisticos, podendo
também ter como funcdo a educacao do usuério.

Fonte: Manual Brasileiro de Sinalizacdo de Tréansito. Sinalizagédo
Vertical de Indicacédo. 2022.

Sobre a sinalizacao vertical de indicacéo, atribua V para
verdadeiro e F para falso nas afirmativas abaixo.

(_)As placas devem ser colocadas na posicao vertical,
fazendo um angulo de 40° a 45° em relag&o ao fluxo de
trafego, voltadas para o lado externo da via.

(_)Em vias rurais, a borda inferior da placa colocada
lateralmente a via deve ficar a uma altura livre minima de
2,20m em relagéo a superficie da pista.

(__)Em vias urbanas, a borda inferior da placa colocada
lateralmente a pista deve ficar a uma altura livre minima
de 1,10m em relagéo a superficie da calgada ou canteiro
central.

Apds analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
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baixo:

(A) V,V,F.
(B) V,F,F.
©) V,V, V.
(D) F,F,F.

Questéao 08

A Direcdo Defensiva esta diretamente relacionada as
acles que o condutor deve realizar com o objetivo de se
proteger quando se deparar com determinado obstaculo,
com a finalidade de evitar um acidente. Nesse sentido,
analise as afirmativas abaixo.

I.O condutor preventivo € aquele que, por principio,
adota um conjunto de medidas ou preparacao
antecipada para se prevenir de situacfes indesejadas no
transito.

I1.Dirigir preventivamente significa completar o percurso
sem desrespeitar as leis de transito.

Ill.Muitos acidentes podem ser evitados pelos
condutores envolvidos, mesmo que seja preciso e
razodvel ceder ao condutor que esteja errado.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Ielll, apenas.
(B) Ill, apenas.
©) L el

(D) Iell, apenas.

Questéao 09

Dentre as opc¢les citadas abaixo, assinale a alternativa
que corresponde ao componente mecénico responsavel
pela mistura "ar + combustivel" (comburente ou mistura
explosiva).

(A) Filtro de 6leo.

(B) Carburador.

(C) Tanque de Combustivel.

(D) Filtro de Ar.

Questéao 10

Sobre as regras de preferéncia no
INCORRETO afirmar que:

transito, €

(A) Ao aproximar-se de qualquer tipo de cruzamento, o
condutor do veiculo deve demonstrar prudéncia
especial, transitando em velocidade moderada, de
forma que possa deter seu veiculo com seguranca
para dar passagem a pedestre e a veiculos que
tenham o direito de preferéncia.

(B) Durante a manobra de mudanca de diregdo, o
condutor devera ceder passagem aos pedestres e
ciclistas, aos veiculos que transitem em sentido
contrario pela pista da via da qual vai sair,
respeitadas as normas de preferéncia de passagem.



(C) O condutor que for ingressar numa via, procedente
de um lote lindeiro a essa via, devera dar preferéncia
aos veiculos e pedestres que por ela estejam
transitando.

(D) Nos locais em que houver sinalizagdo semaforica de
controle de passagem sera dada preferéncia a
passagem de veiculos, mesmo que os pedestres ndo
tenham concluido a travessia.

Questéao 11

Os freios antitravamento, que proporcionam maior poder
de frenagem além de manter o controle da direcdo, sédo
conhecidos como:

(A) Freios a tambor.

(B) Freios ABS.

(C) Freios a disco.

(D) Freio de estacionamento.

Questao 12

Dentre as opgdes citadas abaixo, assinale a alternativa
gue corresponde ao gesto realizado pelo agente de
transito, que significa ordem de parada para todos os
veiculos que venham de diregbes que cortem
ortogonalmente a direcdo indicada pelos bragos
estendidos, qualquer que seja o sentido do seu
deslocamento.

(A) Bracgos estendidos verticalmente, com movimento de
antebraco e a palma da mao voltada para tras.

(B) Braco estendido verticalmente e palma da mao para
a frente.

(C) Bracos estendido horizontalmente, com a palma da
mao para baixo, fazendo movimentos verticais.

(D) Bragos estendidos horizontalmente e palmas das
maos para frente.

Questao 13

No que se refere as infrag6es de transito, dirigir o veiculo
sem possuir Carteira Nacional de Habilitacdo, Permisséao
para Dirigir ou Autorizacdo para Conduzir Ciclomotor,
constitui infracéo do tipo:

(A) Grave.
(B) Leve.
(C) Gravissima.
(D) Média.

Questao 14

No que diz respeito as condutas que devem ser
tomadas, nos casos de primeiros socorros em casos de
fraturas, atribua V para verdadeiro e F para falso nas
afirmativas abaixo.

(_)E necessario acalmar o acidentado, pois ele fica
apreensivo e entra em péanico.

(_)E recomendado controlar eventual hemorragia e
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cuidar de qualquer ferimento, com curativo, antes de
proceder a imobilizagdo do membro afetado.

(_)E preciso observar o estado geral do acidentado,
procurando les6es mais graves com ferimento e
hemorragia.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA.

(A) V,V,F.
(B) F,V, V.
(C) F,V, F.
(D) V,V, V.

Questao 15

Em relacdo ao Licenciamento e Dimens@es dos veiculos,
atribua V para verdadeiro e F para falso nas afirmativas
abaixo:

(_)Todo veiculo automotor, elétrico, articulado, reboque
ou semi-reboque, para transitar na via, devera ser
licenciado anualmente pelo 6rgdo executivo de transito
do Estado, ou do Distrito Federal, onde estiver registrado
o veiculo.

(_)O primeiro licenciamento sera feito simultaneamente
ao registro.

(_)Nao é obrigatério o porte do Certificado de
Licenciamento Anual.

ApOs analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) F,F,F.
(B) V,V,F.
(C) F, V, V.
(D) V,V, V.

Questéao 16

Sobre a aquaplanagem, atribua V para verdadeiro e F
para falso nas afirmativas abaixo.

(_)A agquaplanagem consiste na falta de aderéncia dos
pneus ao pavimento que corre pela formacdo de fina
camada de agua entre a pista e 0 pneu que pode levar o
condutor a perder o controle do veiculo.

(_)Um dos fatores causadores da aquaplanagem ¢
conducgéo em alta velocidade.

(_)Em casos de aquaplanagem, recomenda-se frear
bruscamente, retirar o pé do acelerador, reduzir a
velocidade, segurar firme o volante e evitar movimentos
bruscos até o veiculo ser controlado.

Apés analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) F,V.F.
(B) V,F,F.



(C) V, F, V.
(D) V, V, F.

Questao 17

A maquina térmica, que transforma a energia, produzida
pela queima do combustivel, na Forca Motriz / Energia
Mecanica necessaria para movimentar o veiculo, é
conhecida como:

(A) Chassi.
(B) Motor.

(C) Freio.

(D) Suspenséo.

Questao 18

Para habilitar-se na categoria C, o condutor devera estar
habilitado:

(A) No minimo ha 2 anos na categoria B e ndo ter
cometido mais de uma infracdo gravissima nos
Ultimos 12 meses.

(B) No minimo ha 1 ano na categoria B e ndo ter
cometido mais de uma infracdo gravissima nos
Gltimos 12 (doze) meses.

(C) No minimo ha4 1 ano na categoria B e ndo ter
cometido mais de uma infracdo gravissima nos
Gltimos 6 meses.

(D) No minimo ha 2 anos na categoria B e ndo ter
cometido mais de uma infragdo gravissima nos
Gltimos 6 meses.

Questéao 19

Dentre as opcdes citadas abaixo, assinale a alternativa
gue corresponde a um requisito que o condutor deve ter
para habilitar-se nas categorias D e E ou para conduzir
veiculo de transporte coletivo de passageiros, de
escolares, de emergéncia ou de produto perigoso.

(A) Estar habilitado no minimo ha dois anos na categoria
C, quando pretender habilitar-se na categoria E.

(B) Estar habilitado no minimo ha um ano na categoria
B, ou no minimo dois anos na categoria C, quando
pretender habilitar-se na categoria D.

(C) Nao ter cometido mais de uma infracdo gravissima
nos ultimos 6 meses.

(D) Ser maior de vinte e um anos.

Questéao 20

No que se refere aos tipos de acidentes, assinale a
alternativa CORRETA.

(A) Os fendbmenos da natureza que causam queda de
arvores, desmoronamentos de barreiras, temporal,
inundagdo e condicdes climaticas adversas, séo
exemplos de causas de acidentes inevitaveis.

(B) Os acidentes evitaveis sao aqueles em que, apesar
do condutor fazer tudo para evitar, o acidente ocorre.
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(C) Os acidentes causados por desobediéncia a
distdncia de seguranga a manter dos demais
veiculos, sdo exemplos de acidentes inevitaveis.

(D) Os acidentes inevitaveis sdo aqueles em que o
condutor deixou de fazer tudo o que razoavelmente
poderia ter feito para evitar o acidente.

Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
questdes de 21 a 24.

Quem te viu, quem te vé.

Vocé era a mais bonita das cabrochas dessa ala
Vocé era a favorita onde eu era mestre-sala

Hoje a gente nem se fala mas a festa continua

Suas noites sé@o de gala, nosso samba ainda € na rua
Refrédo

Hoje o samba saiu procurando vocé

Quem te viu, quem te vé

Quem nao a conhece ndo pode mais ver pra crer
Quem jamais a esquece ndo pode reconhecer
Quando o samba comecava vocé era a mais brilhante
E se a gente se cansava, vocé s6 seguia adiante
Hoje a gente anda distante do calor do seu gingado
Vocé s6 da cha dancante onde eu ndo sou convidado
[...]

BUARQUE, Chico. Quem te viu, quem te vé. In: Chico

Buarque de Hollanda. v. 2. S&o Paulo: RGE/Som Livre,

1967. 1 CD. Faixa 6.

Questéao 21

Aquele que fala no poema esta muito chateado com as
mudancas da cabrocha. O que podemos inferir a partir
da constatacédo de que a mulher mudou?

(A) E possivel inferir que a mulher se distanciou porque
mudou de classe social e parou de frequentar os
ambientes que frequentava.

(B) E possivel inferir que a mulher se distanciou do
homem porque deixou de gostar de samba.

(C) E possivel inferir que ao ser promovida, a demanda
de trabalho aumentou e ela ficou sem tempo para ir
no samba.

(D) E possivel inferir que ela ndo gosta mais do homem.

Questéao 22

No trecho do refrdo: "Quem te viu, quem te vé",
geralmente, é wusado quando se evidenciar uma
mudanca suUbita pela qual alguém passou. Assinale a



alternativa que justifica se isso se aplica ao texto lido:

(A) Nao se aplica, porque a mulher continua sendo a
mesma que sempre foi.

(B) Aplica, porque a mulher mudou ao perder seu estilo
brilhante.

(C) Aplica, porque a mulher, ao mudar de classe social,
mudou de postura e ndo quer mais frequentar o
samba.

(D) Aplica, a mulher mudou porque ela agora sé gosta de
mausica sertaneja.

Questéao 23

Assinale a alternativa que justifica a concordancia no
trecho: "E se a gente se cansava, vocé sO seguia
adiante":

(A) Tanto em a gente quanto em vocé as formas verbais
devem ser grafadas na 22 pessoa do plural.

(B) Tanto em a gente quanto em vocé as formas verbais
devem ser grafadas na 22 pessoa do singular.

(C) Em ambos os casos as formas verbais para
concordar devem aparecer na 32 pessoa do plural.

(D) Em ambos os casos as formas verbais para
concordar devem aparecer na 32 pessoa do singular.

Questao 24

Identifigue o pronome de tratamento que aparece na
primeira estrofe da letra da misica. Assinale a alternativa
que responde corretamente essa questao:

(A) Cabrocha.
(B) A gente.
(C) Nossa.
(D) Voce.

Questéao 25

Assinale a alternativa em que o EU ou o MIM foram
empregados corretamente na frase:

(A) Este livro é para eu ler.

(B) Ler o livro é facil para eu.
(C) E facil para eu ler o livro.
(D) Este livro é para mim ler.

Questao 26

Durante uma Copa do Mundo, foi veiculada, em
programa esportivo de uma emissora de TV, a noticia de
gue um apostador inglés acertou o resultado de uma
partida porque seguiu os prognésticos de seu burro de
estimacdo. Um dos comentaristas fez, entédo, a seguinte
observacdo: "J& vi muito comentarista burro, mas
burro comentarista é a primeira vez".

Percebe-se que a classe gramatical da palavra BURRO
se altera em funcdo do que elas expressam em cada
ocorréncia. Classifique indicando qual a classe
gramatical da palavra em: "..., mas burro comentarista
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€ a primeira vez."

(A) Locugao adjetiva.
(B) Substantivo simples.
(C) Adjetivo composto.
(D) Substantivo proprio.

Questéao 27

Dadas a separacdo das palavras:

I.A-d-je-ti-vo.

II.Fri-is-si-mo.

ll.I-gua-is.

IV.Cog-ni-¢ao.

V.Fol-he-ar.

Constatamos que a separacao silabica esta correta:
(A) Apenas A-d-je-ti-vo, fri-is-si-mo e i-gua-is.

(B) Apenas fri-is-si-mo, i-gua-is e fol-he-ar.

(C) Todas estdo com as silabas
separadas.

(D) Apenas fri-is-si-mo, i-gua-is e cog-ni-¢ao.

corretamente

Questéao 28

Os substantivos coletivos sdo aqueles que se referem a
um conjunto de pessoas, seres, coisas, objetos ou
animais da mesma espécie. Leia as frases e indique a
alternativa que completa adequadamente os espacos em
branco nela.

I.Na biblioteca tem livros com muitos mapas, portanto la
tem

Il.Depois da chuva apareceram muitas aves no céu
formando uma

ll.Tenho muitas fotografias espalhadas e preciso
organiza-las em um

IV.Durante o evento percebemos muitos avides no céu
formando uma

Assinale a alternativa que completa as frases
respectivamente:
(A) l.gramatica, Il.passarinhada, [ll.album e

IV.esquadrilha.
(B) l.gramatica, ll.bando, lll.arquivo e IV.esquadra.
(C) l.atlas, Il.revoada, lll.album e IV.esquadrilha.
(D) latlas, ll.passarada, lll.arquivo e IV.esquadra.

Questéao 29

Assinale a alternativa que evidencia, de acordo com a
regra gramatical em vigor, que a grafia das palavras esta
CORRETA.

(A) Malandragem, egrégio, ferrugento, massagista.
(B) Jiro, estagio, reftjio, egréjio.
(C) Vertigem, pagem, faringe, logistas.



(D) Agouro, juri, farinjite, lagem.

Questéao 30
Leia atenciosamente a tirinha e responda:

EETAERAA LTI |

A8 WELHORES WITORIAS S0 I
COMPART ILHADWE"

Acesso em:
1420502514747875/, Jan. 2023.

https://pt-br.facebook.com/turmadamonica/posts/

Qual o tipo de frase que predomina nesta tirinha da
turma da Ménica?

(A) Interrogativa.

(B) Afirmativa.

(C) Exclamativa.

(D) Negativa.

Conhecimentos Gerais

Questéao 31

A plataforma que mostra comprovantes de vacinagao
contra a Covid-19 ficou fora do ar em dezembro de 2021.
O problema também afetou o sistema de notificagdo de
casos da doencga.

Acesso em: https://gl.globo.com/saude/noticia/2021/12/
10/conecte-sus-ministerio-da-saude-vacinacao-covid-fo
ra-do-ar-o-que-se-sabe.ghtml

Os motivos nos quais essas plataformas apresentaram
instabilidade foi:

(A) Falha no sistema de fornecimento de energia dos
servidores.

(B) Desatualizacdo do cédigo fonte que alimenta o
sistema.

(C) Manutencao programada da
desenvolvimento.

(D) Um ataque cibernético por hackers.

equipe de

Questao 32

Analise os excertos abaixo sobre a Lei Orgéanica do
Municipio de Dionisio Cerqueira/SC:

Excerto I: Art. 7° S&o simbolos do Municipio, sua
Bandeira, seu Hino e as forcas militares.

Excerto Il: Art. 9° O Municipio podera dividir-se, para fins
exclusivamente administrativos, em bairros, distritos e
vilas.

Sobre o0s excertos acima, assinale a alternativa

CORRETA:

(A) Os excertos | e Il estdo incorretos.
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(B) Somente o excerto Il esta correto.
(C) Somente o excerto | esta correto.
(D) Os excertos | e Il estdo corretos.

Questéao 33

Em 1917, foi criado o Distrito de Barracéo, na localidade
de Dionisio Cerqueira. Somente em 1938, voltava o
Distrito a tomar a denominacdo de Dionisio Cerqueira.
Esse distrito era subordinado ao municipio de:

(A) Seara.

(B) Chapecé.
(C) Xanxeré.
(D) Xavantina.

Questéao 34

Em 1903 foi inaugurado o marco das Trés Fronteiras,
onde se pode colocar um pé em trés territérios. Nas
alternativas abaixo marque a Unica que NAO representa
uma regido que faz parte desse marco:

(A) Parana.

(B) Uruguai.

(C) Argentina.

(D) Santa Catarina.

Questéao 35

No que determina a Lei Organica do Municipio de
Dionisio Cerqueira/SC no Art. 20, em relacdo a
associacgdo sindical:

(A) E garantido ao servidor publico o direito a livre
associacgao sindical.

(B) E obrigatorio que o servidor publico se associe a uma
associac¢ao sindical, sendo ele livre para decidir onde
se associar.

(C) E facultativo a contribuicdo sindical, mas obrigatdria
a sua associagéo.

(D) E livre a associacdo sindical, mas obrigatéria a
contribuicéo sindical.



